

# SANATHANA SARATHI - PROSINAC 2014. GODINE

## LJUBAV PREMA BOGU JEDINO JE PRAVO BOGATSTVO

### **Bhagavānov govor održan 4. rujna 1996. godine – prvi dio**

*Slada od šećera, ukusnija od usirenog mlijeka i, svakako, još slada od meda imena su Rāme i Krišne. Stalno izgovaranje tih slatkih imena pruža vam okus samog božanskog nektara. Zato biste neprekidno trebali promišljati o imenima Rāme i Krišne.*

(teluški stihovi)

### **KRIŠNA SE NE RAZLIKUJE OD SVOJIH UČENJA**

Istina je da je sve ovo Brahman. Sve je manifestacija božanskosti. Lako je kritizirati božanske igre – *līlā* i vrhovne moći avatara, ali je teško razumjeti načelo njihove božanskosti.

Bog, koji sve prožima, prisutan je u oboje, u istini i neistini, u ispravnosti i neispravnosti, u dobrome i lošem. Ako je tomu tako, kako onda možete donijeti odluku o tome da je nešto dobro, a nešto drugo loše, da je nešto božansko, a nešto drugo nije? Od davnina je čovjek istraživao načelo božanskosti i širio ga cijelim svijetom. Temeljeno na njegovim osobnim iskustvima, on je prikazivao Boga kao da ima određeni oblik s nekim obilježjima.

### **Božanskost blista u svakome**

Cijeli je svijet upravljan uz pomoć tri načela i to: stvaranja, održavanja i rastvaranja. Možete pripadati bilo kojoj zemlji ili vjeri, ali ne možete poreći tu istinu, bez obzira na to jeste li znanstvenik ili filozof. Međutim, ta tri načela mogu vas samo poučiti načelu božanskosti, ali vam ona ne mogu podariti viđenje božanskosti. Ona samo ukazuju na postojanje božanskosti. Kada promatrate iz daljine, možete reći da se zvijezda Sjevernjača nalazi na vrhu nekog određenog stabla. Ali, u stvarnosti, zvijezda se ne nalazi na vrhu stabla. Stablo samo upućuje na položaj zvijezde koja se nalazi udaljena milijunima kilometara. Isto tako i Vede, sveti spisi – *śāstra*, legende – *itihāsa* i sveti hinduistički tekstovi – *purāna* samo

ukazuju na postojanje božanskosti, ali ne mogu pružiti izravno iskustvo božanskog načela.

Kada vidite gustu šumu, visoku planinu ili rijeku koja teče, vaše je srce ispunjeno blaženstvom. Sve to ukazuje na veliku moć Boga. Zvijezde blistaju na nebu, planeti se kreću po svojim putanjama, Sunce nam pruža svjetlost, a vjetar puše – sve to ukazuje na božanskost. Kada prepoznate prirodu iskre u vatri, spoznat ćete i prirodu vatre. Kada prepoznate prirodu kapljice vode, tada ćete spoznati i prirodu cijele Gange. Isto tako, kada prepoznate čak i najmanji djelić načela prirode, razumjet ćete i beskrajnu božanskost. To je razlog zašto su upanišade, povezano s time, objavile – Brahman je suptilniji od najsubtilnijega, veći od najvećega – *anor anīyān mahato mahīyān*. Čovjek je, sâm po sebi u svojoj suštini utjelovljenje svemoćne božanskosti. Božanskost je tâ koja blistavim sjajem svijetli u svakome. No, zbog svoje vezanosti za tijelo, čovjek nije u stanju razumijeti svoju prirodenu božanskost. Trebali biste sve u ovom svijetu smatrati božanskim i ponašati se tako da tražite istinu – *satyamvešana*. Što se podrazumijeva pod potragom za istinom? Gdje postoji istina? Gdje je potreba za potragom za istinom koja je posvuda? Međutim, postoji i nešto što se naziva činjenica – *nijamu* koja se razlikuje od istine. Na primjer, mi kažemo da Sunce svakoga dana izlazi na istoku i zalazi na zapadu. Ovdje bismo trebali primijeniti traženje istine kako bismo utvrdili radi li se o činjenici ili istini.

Kada se povodite za svojim svakodnevnim iskustvom, činjenica je da Sunce svakoga dana izlazi na istoku i zalazi na zapadu. No, kada se upustite u dublje istraživanje znat ćete da to nije istina. Sunce stoji na jednom mjestu i nikamo se ne kreće. Zato što se Zemlja okreće oko svoje osi, vi svakoga dana možete vidjeti svitanje i suton. To se naziva traženje istine – *satyamvešana*. Sunce se ne kreće, već smo mi na Zemlji tî koji se krećemo, a kao posljedicu toga mi doživljavamo pojavu svitanja i sutona. Isto tako, trebali biste učiniti napor da biste tražili istinu u čovjeku. Na koji način možemo spoznati božanskost koja je prirodena čovjeku? U vezi s time upanišade objavljuju: „Upoznaj sebe“.

### **Čisto ljudsko srce boravište je Boga**

Kada vas netko upita tko ste vi, koji ćete mu odgovor dati? Ako kažete da ste iz te i te zemlje, tog i tog društva i da ste sin toga i toga, dovodi li to do toga da

poznajete sebe? To nije ispravan odgovor. Poznavanje sebe sastoji se u spoznaji istinskog Sebstva koje je izvan područja tijela, uma i intelekta, svijesti – *citta* i ega – *ahankāra*. U vezi s time Vedanta nas uči načelu: ne to, ne to – *neti neti*. Tijelo, um, intelekt, svijest i osjetila, sve su to samo instrumenti. Vi ste božanskost koja je iznad svega toga. Božanskost je tâ koja je odgovorna za njihovo djelovanje. Međutim, kada vi počnete vršiti takvo preispitivanje istine, možda ćete se suočiti s brojnim poteškoćama, nevoljama i kušnjama.

Kada su zlodusi i bogovi mućkali ocean mlijeka, prvo što je izronilo na površinu nakon toga postupka mućkanja, bio je smrtonosni otrov. Tek nakon toga su se, jedno za drugim, pojavila dragocjena blaga kao što su krava koja ispunjava želje, nebeski slon i božica bogatstva Lakšmi. Božanski nektar, ambrozija, isto je tako izronio na površinu tek nakon što je izronio otrov. Slično tomu, kada vi mućkate vaše srce koje je poput oceana mlijeka i pri tome koristite znanje – *jñāna* kao štap za bućkanje, u početku ćete se morati suočiti s nekim poteškoćama, ali ako i dalje nastavite odlučno s postupkom bućkanja, iz njega će se pojaviti dragocjene odlike kao što su suosjećanje, tolerancija, empatija i ljubav. Ljudsko je srce čisto kao i ocean mlijeka. No, u današnje je vrijeme postalo nečisto jer su se u njemu pojavila čudovišta kao što su želja – *kāma*, ljutnja – *krodha*, zabluda – *moha*, pohlepa – *lobha*, oholost – *mada* i zavist – *matsarya*. Ljudsko je srce riznica svetih odlika i to je razlog zašto se uspoređuje s oceanom mlijeka. To je razlog zašto je svetac Thyagaraja pjevao: „O, ti, Jedan, koji ležiš na oceanu mlijeka, molim Te, pazi na mene.“ Boga se opisuje kao onoga koji leži i počiva na oceanu mlijeka. To znači da On boravi u čistom srcu čovjeka. To je njegovo istinsko boravište.

### **Istinsko Sebstvo – *ātman* izvor je blaženstva**

Nakon što je poslušala prigovore pastirica – *gopikā* da Krišna krade maslac iz njihovih domova, Yaśodā ga je prekorila riječima: „Zar nemamo dovoljno hrane kod kuće? Zar nemamo kod kuće maslaca i mlijeka? Zašto kradeš maslac iz domova pastirica?“ Sljedećeg su dana došle pastirice i prigovarale su joj da Krišna jede blato. Tada je majka Yaśodā uhvatila Krišnu za uho i kazala: „Zar ti dobar maslac koji sam ja napravila? Zašto vani jedeš blato?“ Tada joj je Krišna s osmijehom odvratio: „Majko, jesam li ja dijete, jesam li gladan ili sam lud? Zašto bih jeo blato?“ Riječi Boga pune su tajni i imaju dublje unutarnje značenje. Svojim

je odgovorom dijete Krišna prenio svojoj majci, na neizravan način, da on nije samo dijete već i Bog sâm. Bog uvijek poučava na neizravan način. Kako je čovjek stalno uronjen u svjetovni život, svjetovne sklonosti – *vāsanā* i brige, nije u mogućnosti razumjeti učenja koja su povezana s transcendentnim načelom kada mu se prenose izravno. Čovjekov je život usredotočen oko svjetovnih aktivnosti – *pravrtti* dok je djelovanje Boga povezano s duhovnošću – *nivrtti*. Da bi razumio načelo duhovnosti, čovjek treba doživjeti preobrazbu i krenuti putom koji ga vodi do duhovnosti. On bi trebao znati kako se ponašati u skladu s vremenom, mjestom i okolnostima.

Adi Śankara je rekao:

*Onaj, čiji je um usredotočen na Brahmana, uvijek je u stanju blaženstva, bez obzira na to je li uključen u duhovnost – yoga ili svjetovna zadovoljstva – bhoga, je li sâm ili u društvu.*

(sanskrtski stihovi)

Mogu li oni koji su okrenuti Bogu - *jogin* ostvariti božanskost samo zato što žive skromno i u skladu sa strogim pravilima? Mogu li tragatelji za zadovoljstvima – *bhogin* ostvariti božanskost samo zato što uživaju u svim užicima i raskoši? Božansko blaženstvo može se ostvariti samo kada se sve ponudi Bogu i razvije čvrsta vjera da Bog boravi u vašem srcu. Blaženstvo se ne može ostvariti ni zahvaljujući ljudima niti zahvaljujući materijalnim dobrima koje ljudi posjeduju ili svjetovnim postignućima. Istinsko Sebstvo – *ātman* jedini je izvor blaženstva. Čovjek je po svojoj prirodi tražitelj blaženstva, riznica blaženstva i sâm utjelovljenje blaženstva. Koji je onda razlog njegovom jadu? Temeljni razlog tomu je njegova vezanost za tijelo.

Vi ne možete napustiti svoje tijelo i otići nekamo drugamo. Nije potrebno da odbacujete svoje svjetovne dužnosti i odgovornosti. Možete nastaviti obavljati sve svoje dužnosti i živjeti u društvu, ali nikada nemojte napustiti Boga. Nema svrhe u posjedovanju bilo koje količine bogatstva ako vam nedostaje ljubavi za Boga u vašem srcu. Vaše istinsko bogatstvo i vlasništvo je Božja ljubav i samo i jedino Božja ljubav. Od kakve je koristi ljudsko postojanje u ovom svijetu ako on nije primatelj Božje ljubavi? Svjetovna je ljubav kratkotrajna i prolazna poput oblaka koji plove nebom. Ona dolazi u jedom trenutku da bi u sljedećem trenutku nestala.

Samo je Božja ljubav trajna i podaruje trajno blaženstvo. Trebali biste postati zaslužni takve božanske ljubavi. Pastirice – *gopikā* i pastiri – *gopāla* i svi ljudi koji su živjeli u Repallei, postali su primatelji takve božanske ljubavi. No, mnogi su ljudi kritizirali Krišnine božanske igre – *līlā* zbog njihovog izopačenog načina razmišljanja.

Krišna je živio u Repallei samo do svoje sedme godine. Nema smisla govoriti da se tako malo dijete u dobi od sedam godina upuštalo u djelovanje koje bi bilo suprotno pravilima koja su vladala u društvu. Nakon što je otišao u Mathuru u dobi od sedam godina, On se više nikada nije vratio u Repalleu. U nemogućnosti da razumiju svetost božanskog djelovanja, ljudi svoja vlastita osjećanja pripisuju Bogu i na taj se način od Njega udaljavaju, a sve je to posljedica njihovog nerazumijevanja. Postajete ono što mislite – *yad bhāvat tad bhavati*. Prije svega, trebali biste prepoznati što je istinska božanskost. Duhovno razvijena svijest – *caitanya* koja je prisutna u svakome, predstavlja istinsku božanskost. Trebali biste razumjeti prirodu te svijesti. U ovoj dvorani sjedi velik broj ljudi. Ljudi su ovdje, što podrazumijeva „biti“. Zahvaljujući svjetlu svjesni smo njihove prisutnosti. Postojanje je određeno bitkom – *sat*, svjesnost je određena svijesću – *cit*. Kada se bitak i svijest spoje, dolazi do blaženstva – *ānanda*. Zato bitak, svijest i blaženstvo određuju našu istinsku prirodu. Oni su svi u nama. Taj sveprožimajući Bog prisutan je iznutra i izvana. Ista je božanskost prisutna i unutra i vani. Kada razumijete tu istinu, tada ćete doživjeti blaženstvo. Ljudi misle kako poznaju prirodu božanskosti, ali činjenica je da oni ne znaju ništa. Koji je razlog tomu? Razlog je taj što nemaju iskustvo božanskosti.

## **Svijet je privid**

Jednom davno neki čovjek nije mogao uzdržavati svoju obitelj i napustio je dom, a da o tome nije nikoga obavijestio. Pošto je zaradio novac obavljajući raznovrsne poslove neko vrijeme, vratio se kući. U vrijeme kada je napustio svoj dom imao je sina koji je bio za njega jako vezan. Nakon što je otac napustio dom, dijete je umrlo jer nije moglo podnijeti bol koju je stvorila odvojenost od njegovog oca. Kada se otac uputio kući odjednom se digla strašna oluja, kiša je lijevala, grmilo je i sijevalo i odjednom se smračilo. Pomislio je kako nije sigurno putovati u takvim vremenskim prilikama. Potražio je sklonište u obližnjem selu gdje je prenoćio. Čim je zaspao, usnuo je san. Vidio je kako je postao kralj kojeg je služio

velik broj slugu i sjedio je na zlatnom prijestolju. Isto je tako sanjao kako ima šest sinova koji su odjeveni u odjeću kraljevića. U snu je vidio kako ima kraljevski krevet na kojem se mogao opušitati bez ikakvih briga. U jednom trenutku njegov je san prekinula glasna grmljavina. Odmah se je probudio i pogledao naokolo. Pomislio je: „Kakva šteta, što se dogodilo s kraljevskim krevetom? Do sada sam bio kralj, kamo je nestalo moje prijestolje? Što se dogodilo s mojim slugama koji su me posluživali? I kamo je nestalo mojih šestoro djece?“

Sada je bio u stanju očaja jer je spoznao kako je sve to bilo samo san. Sljedećeg jutra ustao je i uputio kući. Vidjevši svojega supruga, njegova je žena počela gorko plakati. S jedne strane, bila je sretna vidjevši kako se njezin suprug vratio kući dok je s druge strane tugovala zbog gubitka njihovog sina jedinca. Kada je upitao svoju ženu gdje je njihov sin, ona mu je odgovorila da je umro. Čuvši to ostao je zapanjen i skamenio se i ostao stajati ne pokazujući nikakve osjećaje. Tada ga je njegova žena upitala koji je razlog da ne pokazuje nikakve znakove tuge zbog smrti njihovog sina uz kojeg je bio tako vezan. Na to joj je on odgovorio: „O, nerazumna ženo! Prošle noći, dok sam spavao u skloništu usnio sam san u kojem sam bio kralj kojeg je služio velik broj slugu i odmarao sam se na kraljevskom krevetu. Imao sam šest sinova koji su bili odjeveni kao kraljevići. Ali, sada sam izgubio šest sinova. Za kim bih sada trebao plakati? Bih li trebao plakati zbog gubitka šest sinova ili bih trebao plakati zbog gubitka našeg jednog sina? Oni su bili moji sinovi u snu dok je on bio moj sin u javi. U stanju budnosti nema sna isto kao što u snu nema jave, ali ja sam prisutan i u jednom i u drugome. Zato sam ja jedina stvarnost i sve ostalo je samo privid. Ja sam sveprisutan, sve ostale stvari su samo oblaci koji plove nebom.“ On je spoznao kako je ovaj svijet samo privid.

### **Kako doživjeti istinsku sreću?**

Da bi čovjek doživio istinsku sreću, potrebne su tri stvari. Prije svega, trebao bi znati ono što bi trebao znati. Kao drugo, trebao bi odbaciti ono što bi trebalo odbaciti i, na kraju, trebao bi ostvariti ono što bi trebalo ostvariti. Samo tada može doživjeti istinsku sreću.

*... nastavlja se*

**Napomena: Molimo da drugi dio ovoga govora pročitate u sljedećem broju.**

# PROSLAVE U PRASANTHI NILAYAMU

## Izvješće

Velik broj poklonika okupio se u Prasanthi Nilayamu kako bi sudjelovali na proslavi 89. rođendana Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe i iskazali mu svoje poštovanje. Kako je prekrasno ukrašena Sai Kulwant dvorana, mjesto održavanja proslave, blistala u punom sjaju i bila ispunjena do posljednjeg mjesta, tisuće poklonika bilo je smješteno u dvorani Poornachandra gdje su bili postavljeni veliki ekrani kako bi se uživo moglo pratiti događanja u Sai Kulwant dvorani. Prekrasni svijetleći ukrasi na Sai Kulwant dvorani, Yajur mandiru i okolnim zgradama stvarali su tijekom noći prekrasan prizor. Posebni cvjetni ukrasi okitili su posljednje počivalište Bhagavāna cvijećem u mnogim bojama. Pored raznovrsnog i bogatog glazbenog i kulturnog programa u izvedbi Indijaca i poklonika iz inozemstva, proslava je uključivala i svečano puštanje u rad drugog dijela projekta opskrbe pitkom vodom i njegovu predaju Vladi države Andhra Pradesh od strane Sri Sathya Sai središnje zaklade.

Globalni akhanda bhajani održani su u Prasanthi Nilayamu od 8. do 9. studenoga 2014. godine i predstavljali su uvod u radosnu proslavu.

### GLOBALNI AKHANDA BHAJANI

Akhanda bhajani u trajanju od 24 sata održavaju se svake godine istovremeno u tisućama Sai centara u Indiji i gotovo 120 zemalja širom svijeta te su jedan od najznačajnijih duhovnih događanja u kojem milijuni ljudi svih vjera i narodnosti sudjeluju bez ikakve razlike u staležu, porijeklu i jeziku, ujedinjujući na taj način čovječanstvo u njegovom duhovnom napredovanju.

Kao i prethodnih godina, akhanda bhajani u Prasanthi Nilayamu održani su i ove godine s velikom predanošću i svetošću. Program je počeo pjevanjem Veda, 8. studenoga 2014. godine u 16.30 sati, u Sai Kulwant dvorani, mjestu održavanja programa. U 17 sati je poučni govor o značenju prizivanja Božjeg imena – *nāmasmarana* održao gospodin Anil Kumar, Bhagavānov gorljiv poklonik i prevoditelj Njegovih govora. Obogativši svoj govor Svamijevim pjesmama na teluškom, učeni je predavač opisao Prasanthi Nilayam kao duhovno središte svijeta

koje zrači mirom, duhovnošću i božanskošću širom svijeta kroz posvećene aktivnosti kao što su akhanda bhajani.

Pjevanje Veda završilo je nakon predavanja Anila Kumara. Točno u 18 sati studenti Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje započeli su s pjevanjem bhajana, a zboru su ih pratili okupljeni poklonici, s dubokom predanošću. Vođeni studenatima koji polaze Svamijeve različite obrazovne ustanove, skupinama zaposlenika ašrama i poklonika iz inozemstva, akhanda bhajani su se nastavili tijekom cijele noći i sljedećeg dana, ispunjavajući cijeli prostor božanskim vibracijama. Pjevanje je završilo 9. studenoga izvođenjem aratija u 18 sati, nakon prikazivanja video snimke bhajana „Hari Bhajan Bina Sukha Santhi Nahin“ i „Prema Mudita Manase Kaho Rama Rama Ram“ koje je otpjevao Bhagavān. Po završetku programa bhajana svima okupljenima podijeljen je prasadam koji se sastojao od riže s tamarindom i slatke riže.

### **DOJMLJIV VIOLINSKI KONCERT**

Sai Rakshit iz Chennaija, 15-godišnje čudo od djeteta, predstavio je svečanost klasične glazbe iz Karnatake u stvaralačkom zanosu dana 17. studenoga 2014. godine, što je predstavljalo odličan početak proslave 89. rođendana Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe. Započevši u 17 sati živahnom skladbom posvećenom Gospodu Ganeši, djete umjetnik zadivilo je poklonike dojmljivim koncertom klasične glazbe raznovrsnih melodija - *rāga* da bi koncert završio dobro poznatim bhajanom „Raghupati Raghava Raja Ram“. Po završetku koncerta glazbenik je na poklon dobi šal dok su glazbenici, koji su mu pružili instrumentalnu pratnju, dobili poklone. Nakon kratkog programa bhajana i podjele prasadama, program je završio izvođenjem aratija u 18.10 sati.

### **RATHOTSAVAM I SITA RAMA KALYANAM**

Kao sastavni dio proslave 89. rođendana Bhagavāna, svetkovina kočija – *rathotsava* i nebesko vjenčanje Sīte i Rāme – *kalyānam* izvedeni su s dubokim poklonstvenim žarom u Prasanthi Nilayamu 18. studenoga 2014. godine. Program je započeo u 7 sati ujutro iskazivanjem štovanja kipovima Sīte, Rāme, Lakšmana i Hanumāna kao i kipu Gospoda Krišne od strane svećenika u dvorani za pjevanje bhajana. Nakon iskazivanja štovanja kipovi su izneseni van i postavljeni na podignuto postolje na prostoru u Sai Kulwant dvorani gdje će se svetkovina



održavati. Nebesko vjenčanje Sīte i Rāme obavljeno je, a sastojalo se od iskazivanja štovanja kipovima, razmjene cvjetnih vijenaca i ponude ogrlice sreće – *mangalasūtra* Sīti, svete ogrlice koju oko vrata nose udane žene te ostalih obreda povezanih s vjenčanjem u skladu s tradicijom uz pjevanje vedskih mantri i svečanih tonova glazbe. U 9.20 sati izveden je i vedski žrtveni obred – *yajña* kao sastavni dio obreda i ponuda završnih prinosa – *pūrnahuti* u žrtvenu vatru – *yajña kunda* čime je obilježen završetak ovog svetog nebeskog vjenčanja koje je namijenjeno dobrobiti svijeta.

Kada je u dvorani započelo pjevanje bhajana, kipovi su u povorci izneseni iz dvorane praćeni glazbenicima i skupinama studenata pjevača Veda i bhajana. Kada je povorka stigla do Gopuram vrata, kip Krišne premješten je na prekrasno ukrašenu kočiju. Nakon što su razbijeni kokosovi orasi i ponuđen arati kipovima, velika se povorka polako uputila prema posljednjem počivalištu Pedde Venkaama Rajua u selu Puttaparthi. Velik broj stanovnika Puttaparthija promatrao je prolazak povorke i cijelim putem iskazivao štovanje kipovima. Po dolasku povorke do Kalyana Mandapama, što je predstavljalo radostan prizor, povorka se okrenula i uputila natrag s kipovima Sīte, Rāme, Lakšmana i Hanumāna. Pjevanje bhajana u Sai Kulwant dvorani završilo je u 10 sati čime je obilježen kraj jutarnjeg dijela proslave.

## **VESELI KONCERT DUHOVNE GLAZBE**

Produhovljeni koncert duhovne glazbe u izvedbi dobro poznate pjevačice, gospođe Kajal Chandiramani iz Ahmedabada, ispunio je poslijepodnevni program koji je započeo u 16.30 sati pjevanjem Veda. Započevši svoj koncert u 17 sati skladbom posvećenom Gospodu Ganeši, glazbenica je zadivila okupljene poklonike i održala u stanju zanosa gotovo sat vremena živahnom izvedbom poklonstvenih pjesama među kojima su se našle „Mere Sai Teri Moorat Rahe Mana Mein – Saijev lik je u mojem umu“, „Jai Jai Sai Sri Sathya Sai – Pozdravljam Sathya Saija“, „Om Namah Sivaya – Pozdravi Gospodu Šivi“. Svoj je koncert završila poznatom Qawali pjesmom „Dama Dam Mast Kalandar“. Po završetku koncerta pjevačica i glazbenici, koji su bili u njezinoj pratnji, dobili su poklone. Slijedio je program bhajana koji je završio bhajanom „Rama Rama Rama Sita“ kojeg je otpjevao Bhagavān. Arati je izveden u 18.15 sati čime je obilježen kraj večernjeg dijela programa.

## DAN ŽENA

Utemeljen od strane Bhagavāna 1995. godine, Dan žena proslavlja se u Prasanthi Nilyamu svake godine kako bi se štovala, uzdizala i slavila žena u zreloj dobi. Kao i prethodnih godina, program su, počevši od jutarnjeg suprabhatama, Veda Parayaname i ostaloga izvele žene, a održan je u Prasanthi Nilayamu na Dan žena, 19. studenoga 2014. godine.

Jutarnji dio programa započeo je u 8 sati pjevanjem vedskih himni studentica koje polaze kampus u Anantapuru koji pripada Sri Sathya Sai institutu za više obrazovanje. Slijedio je zadivljujući nastup puhačkog orkestra istog kampusa. Nakon toga se troje govornika obratilo okupljenim poklonicima i govorilo o značenju ovog značajnog dana u okviru proslave Bhagavānovog 89. rođendana.

Prva je govornica bila dr. Snehalata Deshmukh, bivša prorektorica Sveučilišta u Mumbaiju. Pohvalivši disciplinu koja vlada na svetom prostoru Prasanthi Nilayama, uvažena je govornica kazala kako su predanost, posvećenost i disciplina najmoćnije sredstvo za postizanje uspjeha u životu. To je, kazala je, praktično iskustvo iz njezinog vlastitog života. Gospođa Madhuri Naganand, članica Sri Sathya Sai Easwaramma zaklade za dobrobit žena bila je sljedeća govornica koja je prisutne upoznala s pojedinostima dobrotvornih aktivnosti koje se provode u okviru Zaklade za potrebite žene na području zdravlja, provođenja zdravstvenih mjera i razvoja vještina kako bi te aktivnosti njihov život učinile boljim. Obrazovanje žena, kazala je, bilo je važno za napredovanje društva jer žene ne samo da su rađale djecu, već su ih njegovale, poučavale i izgrađivale njihov karakter. Posljednja govornica bila je profesor Madhu Kapani, upraviteljica kampusa u Anantapuru koji pripada Institutu. Govoreći o visokom položaju koji je dodijeljen ženama u indijskoj kulturi, uvažena je govornica primijetila kako je položaj žene pokazatelj napretka društva. Hvaleći prave vrijednosti ljubavi i požrtvornosti majke Easwaramme, profesorica Kapani navela je kako su žene odigrale višestruku ulogu u obitelji jer je ta uloga bila ravna Bogu u postupku stvaranja. Bhagavānov božanski govor emitiran je nakon toga putem razglasa. Slijedio je program bhajana i arati.

## **Privlačni koncert vokalne glazbe**

Posljednja točka programa bila je privlačna izvedba vokalne glazbe poznate pjevačice, gospođe Richa Sharme, iz Mumbaija koja je zadivila slušatelje svojom melodioznom i snažnom izvedbom mnogih poznatih pjesama među kojima su se našle „Sanso Ki Mala Pe Rakha Loon Mein Tera Naam – Ja izgovaram tvoje ime u ritmu moga daha“, „Allah Hu Allah Hu“, „Moula Mere Moula“, „To Se Naina Milay Ke – Promatrajući Te s ljubavlju“. Njezina je izvedba isto tako uključivala lijepi bhajan „Giridhara Baal Shyam Gopal – Krišna koji je podignuo planinu“. Po završetku koncerta pjevačica je na poklon dobila šal, a glazbenici, koji su joj pružali glazbenu i glasovnu potporu, primili su poklone.

## **Predstava „Gospod Sai, Avatar kroz sva vremena“**

Polaznici Sri Sathya Sai osnovne škole su nakon toga izveli predstavu pod nazivom „Lord Sai, Yuga Yuga Avatar – Gospod Sai, Avatar kroz sva vremena“ koja je oslikala učenja Bhagavāna o predanosti, nesebičnosti i predavanju, kroz priče iz svetih tekstova. Odlična gluma polaznika, savršena koreografija, blistavi kostimi i maska učinili su predstavu još ljepšom. Nakon predstave slijedio je program bhajana koji je završio bhajanom „Bhava Bhaya Harana Vandita Charana – Njegova Lotosna stopala uklanjaju strah od oceana svjetovnosti“ kojeg je otpjevao Bhagavān. Arati je izveden u 19.30 sati čime je obilježen kraj svečane proslave Dana žena.

## **PROGRAM U IZVEDBI PREKOMORSKIH POKLONIKA**

Program, koji je održan 20. studenoga 2014. godine, započeo u je 16.30 sati govorom kojeg je održao gospodin Neville Fredericks, Predsjednik Zone 3 koja pokriva područje Australije i drugih zemalja u okviru Međunarodne Sathya Sai organizacije. Predstavljajući govornika, dr. Jack Feely, dopredsjednik Sathya Sai međunarodnog odbora za pomoć u slučaju prirodnih nepogoda, prisjetio je kako je, tijekom svojih putovanja u mnoge dijelove svijeta, doživio iskustvo kako je služenje potrebitim ljudima pružilo radost ne samo njima već i Sai dobrovoljcima koji su se uključili u nesebično služenje ljudima koji su bili pogođeni prirodnim nepogodama.

U svojem se govoru gospodin Fredericks obraćao Bhagavānu kao Utjelovljenju Ljubavi koje je prenijelo poruku kako je najbolji način služenja Bogu taj da se služi čovjeku. Bhagavān ne samo da je prenio tu besmrtnu poruku čovjeku, rekao je on, već je isto tako uspostavio Sai organizaciju putem koje pojedinac može služiti čovječanstvu. Međunarodna Sathya Sai organizacija, dodao je, provodi služenje potrebitim ljudima svih vjera i narodnosti u 126 zemalja putem gotovo 2000 centara služenja.

Slijedio je kulturni dio programa u kojem su Međunarodni Sai mladi otpjevali prekrasne pjesme i dali podroban pregled aktivnosti služenja koje je provela Međunarodna Sathya Sai organizacija uz sadržajne napomene, a sve je bilo popraćeno video predstavljanjem tih aktivnosti služenja u raznim dijelovima svijeta. Sudionici u programu dobili su poklone po završetku izvedbe. Slijedio je program bhajana koji je završio bhajanom „Om Sivaya Om Sivaya“ kojeg je otpjevao Bhagavān. Arati je izveden u 18.45 sati čime je obilježen kraj programa za taj dan.

### **ZADIVLJUJUĆI KONCERT NA FLAUTI**

Zadivljujući koncert na flauti izveo je uvaženi glazbenik gospodin Shashank Subramanyam iz Chennaija i to je bila glavna točka programa koji je održan poslije podne dana 20. studenoga 2014. godine. Započevši svoj koncert u 17 sati, glazbenik je zadivio poklonike koji su do posljednjeg mjesta ispunili Sai Kulwant dvoranu. Program je trajao gotovo sat vremena, a glazbenik je majstorski izvodio klasične i dobro poznate skladbe među kojima su se našli „Vaishnava Jana To Tene Kahiye – Onaj tko prepoznaje boli drugih, istinski je plemenit čovjek“, „Krishna Nee Begane Baro – O, Krišna! Molim te, dođi brzo“ i bhajan „Prema Mudita Manase Kaho Rama Rama Ram“. Po završetku koncerta glazbenik je na poklon dobio šal dok su glazbenici, koji su bili u njegovoj pratnji, dobili poklone. Slijedio je program bhajana koji je završio bhajanom kojeg je otpjevao Bhagavān „Chitta Chora Yashoda Ke Baal – Sin Yashode koji krade srca poklonika“.

### **PROSLAVA BHAGAVĀNOVOG 89. ROĐENDANA**

Program ujutro, 23. studenoga 2014. Godine, započeo je u 8 sati pjevanjem Veda u blistavo osvjetljenoj i prekrasno urešenoj Sai Kulwant dvorani gdje su bili postavljeni lijep srebrni stolac i srebrni suncobran za Bhagavāna s desne strane

Njegovog posljednjeg počivališta. Nakon 20 minuta glasnog pjevanja Veda, došao je na red nastup orkestrara i to studenata koji polaze Sri Sathya Sai osnovnu školu u Prasanthi Nilayamu i orkestra limene glazbe kampusa iz Anantapura, skupina koje izvode Nadaswaram i Panchavadyam iz kampusa u Prasanthi Nilayamu. Nakon toga su studenti izveli svoj glazbeni prinos Bhagavānu pjevanjem poklonstvenih pjesama među kojima su se našle „Sai Baba Daya Sindhu – Sai je ocean susosjećanja“, „Sai Hamara Jivan Aadhar – Sai je temelj našega života“, „Sai Mata Biddalam Andaram – Mi smo svi djeca Majke Sai“.

### **Predavanje i puštanje u rad nastavka Sri Sathya Sai dijela projekta opskrbe pitkom vodom**

Svečanost predavanja i puštanja u rad drugog dijela Sri Sathya Sai projekta opskrbe pitkom vodom od strane Sri Sathya Sai središnje zaklade Vladi države Andhra Pradesh bila je sljedeća točka programa. Iskazujući dobrodošlicu glavnom gostu, gospodinu N. Chinni Rajappu, zamjeniku glavnog ministra i ministru unutarnjih poslova države Andhra Pradesh te ostalim uvažanim gostima koji su se okupili u ovoj prigodi, gospodin V. Srinivasan, član Sri Sathya Sai središnje zaklade naveo je kako je ovaj dio projekta iziskivao troškove u visini 80 milijuna rupija, a koristit će ga više od 250.000 stanovnika u 128 sela u području Kothacheruvu, Bukkapatnam i Puttaparthi.

Gospodin K. Chakravarthi i gospodin R. J. Rathnakar, članovi Sri Sathya Sai središnje zaklade, nakon toga su službeno predali projekt opskrbe pitkom vodom zamjeniku glavnog ministra koji je objavio njegovo prihvaćanje od strane Vlade države Andhra Pradesh. Video snimke izvođenja projekta istovremeno su bile prikazivane na ekranima koji su bili postavljeni u dvorani. Obraćajući se tom prigodom, zamjenik glavnog ministra izrazio je pohvalu inicijativi Sri Sathya Sai središnje zaklade da opskrbi pitkom vodom seoska područja kojima je voda potrebna i najavio kako Vlada države Andhra Pradesh planira razviti Puttaparthi u turističko i hodočasničko središte. Dužnosnici koji su dali svoj doprinos u uspješnom završetku ovog dijela projekta, tom su prilikom dobili poklone.

### **Govor upravitelja države Karnataka**

Godišnje izvješće Sri Sathya Sai središnje zaklade za vremensko razdoblje 2013./2014. objavio je upravitelj države Karnataka, gospodin Vajubhai Rudabhai

Vala. Obraćajući se tom prigodom, upravitelj nije propustio spomenuti projekt opskrbe pitkom vodom kojeg je pokrenuo Bhagavān za potrebite u državi Andhra Pradesh i pozvao je sve da služe velikom broju onih koji su u potrebi, a poticaj neka potraže u plemenitom primjeru Bhagavāna. Istinski Bhagavānov poklonik, rekao je, trebao bi se povinovati Njegovim zapovijedima i primjenjivati Njegova učenja u svojem životu.

Slijedio je prikaz snimke Bhgavānova božanskoga govora putem sustava razglasa kojeg su poklonici, koji su do posljednjeg mjesta ispunili Sai Kulwant dvoranu, poslušali s punom pažnjom. U svojem je govoru Bhagavān rekao kako bi čovjek trebao razviti ljubav i preobraziti cijeli svijet snagom svoje ljubavi zato jer ne postoji sila koja bi bila veća od ljubavi. Bhagavānova ljubav je bila ta, rekao je, koje je privukla tisuće ljudi iz svih dijelova svijeta u Prasanthi Nilayam. Bhagavān je Svoj govor završio bhajanom „Prema Mudita Manase Kaho Rama Rama Ram“. Po završetku Bhagavānova govora slijedio je program bhajana i podjela prasadama svim okupljenim poklonicima. U međuvremenu, skupine osoblja iz ašrama, studenti i poklonici iz prekomorskih zemalja, ponudili su rođendanske kolače pred posljednje počivalište Bhagavāna. Jutarnji dio programa završio je izvođenjem aratija u 11 sati.

### **Velika povorka kočija**

Večernjem dijelu programa u Sai Kulwant dvorani prethodila je velika povorka kočija koja je krenula u 16.15 sati ispred Ganešinog hrama i kretala se oko Yajur mandira i Poornachandra dvorane na putu Nagar Sankirtana da bi završila u Sai Kulwant dvorani. Zlatna kočija s prekrasnom fotografijom Bhagavāna bila je predvođena skupinama studenata koji su pjevali Vede i bhajane, a pratila ih je velika skupina poklonika. Po dolasku kočije u Sai Kulwant dvoranu u 17 sati izveden je arati čime je obilježen kraj povorke kočija. U međuvremenu je lijepo urešena srebrna ljuljačka postavljena ispred posljednjeg počivališta Bhagavāna za potrebe Jhoola Mahotsava.

### **Koncert poklonstvene glazbe koji je dopro do dubine srca i Jhoola Mahotsava**

Legendarni glazbeni umjetnik iz Karnatake dr. M. Balamuralikrishna izveo je koncert poklonstvene glazbe koji je dopro do dubine srca poklonika kako bi glazbom iskazao svoje štovanje Bhagavānu povodom Njegovog 89. rođendana.

Predstavljajući uvaženog glazbenika, gospodin G. S. R. C. V. Prasada Rao, tajnik Sri Sathya Sai središnje zaklade primijetio je kako je kultura Bhārate riznica glazbe i svih ostalih umjetnosti. Koncert vokalnog izvođača, veterana, započeo je molitvom upućenom Gospodu Ganeši „Sakala Kaladhipa Palaya“. Slušatelji su nakon toga bili uzdignuti na višu razinu zahvaljujući predanosti, dubini i rasponu glasa nadarenoga glazbenika koji ih je držao u stanju zanosa duže od sat vremena božanski potaknutom izvedbom skladbi među kojima su se našle „Mahaneeya Madhuramoortha – O, dragi Gospode“, „Paluke Bangaramayena – Tvoj je govor postao tako rijedak kao zlato“. Program je nastavio zadivljujućom skladbom Tillana, da bi svoj koncert priveo kraju posebnom skladbom o Bhagavānu „Sathyam Shivam Sundaram“. Po završetku koncerta uvaženi je pjevač na poklon dobio šal dok su umjetnici, koji su mu pružali glazbenu i glasovnu pratnju, dobili poklone. Nastavio se program bhajana koji je završio bhajanom „Govinda Krisna Jay“ kojeg je Svojim zlatnim glasom otpjevao Bhagavān. Arati, koji je izveden u 19.40 sati, obilježio je kraj ove blistave glazbene svečanosti ljuljačke – jhoola.

### **PRIVLAČAN KONCERT ZAPADNE GLAZBE**

Veličanstveni i privlačni plesovi u izvedbi studenata Sri Sathya Sai škole iz Tajlanda, koji su odražavali bogatu kulturnu raznolikost Tajlanda, bili su prva točka programa koji je održan 24. studenoga 2014. godine.

Slijedila je lijepi dar od djece i blistava glazbena izvedba svjetski poznate pjevačice Dane Gillespie na temu ljubavi, mira i jedinstva. Svakoj je pjesmi prethodila priča o njezinom bogatom iskustvu i razgovorima s Bhagavānom. Pjevačica je pjevala pjesme bogate duhovnim uvidima koje su odražavale Bhagavānova učenja. Među pjesmama koje je otpjevala našle su se „Would you like to come with me“, „Put on Love“, „Giving Out to Everyone“, „The Promise“, „In the Garden of Heavenly Peace“. Svoj je koncert završila bhajanom „Guru Nanak Ji Ki Jai Jaikar – Pozdravljen budi, Guru Nana“. Ova prekrasna glazbena izvedba bez sumnje je predstavljala veličanstveni završetak tjedan dana duge proslave 89. rođendana Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe. Pjevačica, glazbenici u njezinoj pratnji i djeca iz Tajlanda dobili su poklone po završetku koncerta. Slijedio je program bhajana koji je završio Bhagavānovim bhajanom „Subrahmanyam Subrahmanyam“. Arati je izveden u 18.15 sati čime je obilježen kraj programa.

## Iz naših arhiva

# UČINITE SVOJ ŽIVOT BOŽANSKIM

## STEKNITE DOBRE I SVETE ODLIKE

Za početak, čovjek bi trebao prepoznati koji je cilj života. Tražitelji u svim zemljama i sljedbenici različitih religija razmatrali su to pitanje, pitanje svrhe života. Kao ishod tih preispitivanja nastale su razne religije. Isus je utemeljitelj kršćanske vjere.

### **Preobrazite svoju svjesnost**

Kada se Isus rodio, došla su trojica kraljeva s Istoka kako bi blagosloveli novorođenče u Betlehemu. Prvi kralj, vidjevši dijete, objavio je kako će ono jako voljeti Boga. Drugi je objavio kako će Bog neizmjerljivo voljeti to dijete. Treći je objavio kako je Isus Bog, a Bog je Isus. Koje je unutarnje značenje ovih izjava? Prva izjava uključuje da su svi koji vole Boga isto tako i Božji glasnici. Kada Bog voli neku osobu, ta osoba postaje sin Božji. Kada osoba odbaci osjećaj dvojnosti i sjedini svoju svjesnost s Bogom, postaje jedno s Bogom.

Iako je Bog uvijek pored čovjeka, čovjek je u potrazi za Bogom širom svijeta. Istraživanjem onoga što je izvanjsko nikada nećete moći pročistiti ono što je unutarnje. Važno je preobraziti svjesnost. Trebali biste ispraviti svoje ponašanje i djelovanje jer sve ovisi o vašem djelovanju. Prianjanjem uz ispravan put s čistim srcem, trebate svoje djelovanje učiniti božanskim. Sve duhovne vježbe oblikovane su samo s tom svrhom. Sve molitve, izgovaranje Božjeg imena – *japa* i izvođenje obreda – *pūjā* koji se nude, imaju samo jednu namjeru, a to je da pročiste srce. Svi oni koji su postigli veliki uspjeh na bilo kojem području – obrazovanju, znanosti i slično, to su mogli postići samo zahvaljujući svojem ponašanju. Ni fizička snaga, niti bogatstvo, čak niti intelektualne sposobnosti ne mogu učiniti to da čovjek bude poštovan i priznat. Način na koji čovjek živi je taj koji mu daje priznanje i ugled. To je razlog zašto bismo samo putem naših djelovanja trebali težiti da spoznamo Boga. Bez ispravnog ponašanja sve ostale duhovne vježbe nisu ni od kakve koristi. Zato bi svi poklonici trebali steći dobre i svete osobine kako bi unaprijedili svoju težnju da spoznaju Boga.



Čovjek je obdaren odlikom ljubavi. Nju ne bi trebao izražavati zbog sebičnih svrha već ju usmjeriti prema Bogu. Ljubav je sredstvo putem kojeg je moguće razviti predanost i ostvariti oslobođenje, pored ostalih stvari koje ljubav omogućuje. Samo je Božja ljubav istinska Ljubav. To je kraljevski put za čovjeka da spozna božanskost u sebi i u svakome. Umjesto da prepoznaju tu temeljnu istinu, ljudi dopuštaju da mržnja, zavist i ostale loše osobine onečiste njihovu ljubav. Obilježavanje blagdana kao što je Božić prilika je za spoznaju važnosti ljubavi i sklada među ljudskim bićima.

**- Izvadci iz Bhagavānovih božićnih govora**

## **STEKNITE VISOKE IDEALE, A NE SAMO AKADEMSKE NASLOVE**

### **33. svečana godišnja podjela diploma Sri Sathya Sai instituta za više znanosti**

Sri Sathya Sai institut za više znanosti (koji ima razinu Sveučilišta) održao je svoju 33. svečanu godišnju podjelu diploma u Sai Kulwant dvorni u Prasanthi Nilayamu, u božanskoj prisutnosti, dana 22. studenoga 2014. godine. Svečanost podjele diploma predstavlja svjedočanstvo filozofije obrazovanja temeljenog na vrijednostima njenog štovanog Rektora Utemeljitelja, Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe. Ona je posebna, kako po pristupu i sadržaju tako i po načinu na koji se provodi.

## **Posebna prigoda**

Orkestar limene glazbe Sveučilišta – jedan od najboljih u zemlji – predvodio je svečanu povorku pri ulasku u Sai Kulwant dvoranu, a iza orkestra koračala su dvojica studenata koji su nosili znakove Sveučilišta, hodajući svaki s jedne strane tajnika koji je nosio svečano žezlo. U povorci su se našli rektor, prorektor, dekani i voditelji odjela kao i glavni gosti, članovi Sri Sathya Sai središnje zaklade i Upravnog odbora.

Glavni gost 33. svečane godišnje podjele diploma bio je dr. Krishnaswamy Kasturirangan, bivši predsjednik Komisije za istraživanje svemira. Ove je godine povorka ušla u prepunu, lijepo ukrašenu Sai Kulwant dvoranu u 10.35 sati. Nakon uvodnog pjevanja Veda, prorektor, profesor J. Shashidhara Prasad, zamolio je štovanog Rektora Utemeljitelja da otvori svečanost. Objavu da je svečanost otvorena, Svojim je božanskim glasom izgovorio Bhagavān Baba.

## **Uvodno obraćanje prorektora**

U svojem je uvodnom obraćanju prorektor, profesor J. Shashidhara Prasad, govorio o činjenici kako je Sri Sathya Sai institut za više obrazovanje suvremena *gurukula*, u kojoj studenti i učitelji žive i uče zajedno, izdržala ispit vremena, s više od tri uspješna desetljeća velikih akademskih uspjeha i izgradnje karaktera kod studenata. Spomenuo je mnoga akademska i istraživačka dostignuća Instituta u posljednje vrijeme i kazao, popraćen gromoglasnim pljeskom, kako je Nacionalno vijeće za procjenu i vrednovanje – National Assessment and Accreditation Council (NAAC) dodijelilo Institutu broj 8 u skupini od 250 vrednovanih sveučilišta.

Nakon toga je 479 kandidata, koji su završili razne programe studija, bilo pozvano da preuzmu svoje znanstvene naslove od rektora suca M. N. Venkatachaliaha, bivšeg vrhovnog suca Indije. Studenti koji su diplomirali položili su svečanu prisegu, ponavljajući ju za prorektorom, da bi nakon toga 26 dobitnika zlatnih medalja, koji polaze Sveučilište i koji su postigli izuzetna postignuća na fakultetima za prirodne znanosti, menadžment i trgovinu, ekonomiju i društvene znanosti tijekom akademske godine 2013./2014., preuzeli nagrade.

## **Svečano obraćanje glavnoga gosta**

Glavni gost, dr. Kasturirangan, nakon toga je dugo govorio o sustavu obrazovanja koji je postavio Bhagavān Baba, prije nego što je naveo primjere iz raznih područja na kojima su Indijci postigli vrhunske profesionalne uspjehe, kako u zemlji tako i u inozemstvu. Pohvalio je preporučljiv **holistički** pristup obrazovanju kojeg osigurava Institut i na taj način razvija mlade, bistrine i kreativne umove. Čestitajući studentima koji su ove godine diplomirali, dr. Kasturirangan ih je podsjetio na brzi napredak Indije i njezino prerastanje u gospodarsku supersilu u kojoj će mladi studenti biti nagrađeni izazovnim prilikama na području društveno-gospodarskog rasta. U zaključku je uvaženi govornik savjetovao studentima neka izazove nadvladaju svojim karakterom, odvažnošću i znanjem, odabiranjem puta napornog rada, integriteta i uvjerenja.

## **Pohvalno obraćanje uvaženog Rektora Utemeljitelja**

Na kraju se pohvalno obraćanje uvaženog Rektora Utemeljitelja, Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe, prolomilo širom dvorane. On je naglasio kako suština obrazovanja leži u stjecanju ideala, a ne samo znanstvenih naslova. Usprkos tome što u Indiji postoji više od deset milijuna (one crore) studenata, mali je broj onih koji su usredotočeni na kvalitetu, rekao je. Zatražio je od Svojih studenata da nikada ne odbace ljudske vrijednosti i da se nastave kretati pravim putem te neka utječu na svoje prijatelje i članove obitelji da čine to isto. Osvrćući se na svečanu podjelu diploma, Bhagavān je podsjetio studente kako bi ovu rijetku priliku trebali iskoristiti da bi stekli dobro ime i ugled, kako za sebe tako i za svoje sveučilište na kojemu su studirali (Alma Mater).

Slijedilo je izvođenje nacionalne himne i aratija u 12.30 sati, čime je svečanost završila.

## **Dodjela nagrada Sai Krishna za postignuća u istraživanju**

Večernji dio programa započeo je u 16.30 sati pjevanjem Veda, nakon čega je slijedila dodjela nagrada „Sai Krishna“ četvorici članova Fakultetskog vijeća pri Institutu za njihove značajne uspjehe koje su ostvarili tijekom posljednje godine. Rektor Instituta, sudac M. N. Venkatachaliah, predao im je te visoke nagrade. Dobitnici su bili dr. T. R. Rajeswari iz kampusa u Anantapur, gospodin Raj

Kumar Jain iz kampusa u Brindavanu, dr. Shaiesh Srivastava iz kampusa u Prasanthi Nilayamu i gospodin V. Bhaskaran iz kampusa u Muddenahalliju koji pripadaju Institutu.

### **„Antaranga Sai“, predstava prigodom svečane podjele diploma**

Studenti koji polaze kampus u Prasanthi Nilayamu pri Institutu su, nakon toga, prigodom svečane podjele diploma, izveli predstavu „Antaranga Sai – Sai, unutarjni stanovnik“ koja je prikazala kako se uspjeh na svih područjima života može ostvariti samo putem ljubavi i ispravnosti, a ne prečacima i stranputicama, zaobilazeći vrline kao što su moralnost, cjelovitost i čestitost. Priča predstave razvila se kroz život jednog uzornog mladića Lakšmana koji je čvrsto prianjao uz istinu i ispravnost u svojem osobnom i društvenom životu, suočavajući se sa svim izazovima i na kraju je osvojio srca suparnika vrijednostima koje je naučio od Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe. Jednostavna priča, dobra gluma studenata, odlični dijalozi i savršena koreografija pretvorili su predstavu u dojmljiv prikaz. Po završetku predstave slijedio je program bhajana kojeg je završio Bhagavān otpjevavši bhajan „Hari Bhajana Bina Sukha Santhi Nahin“. Arati je izveden u 19.30 sati što je obilježilo završetak programa.

## **Personifikacija Božanske Ljubavi**

**Sudac A. P. Misra**

*Nije božanskost Svemogućega ono u što bi trebalo sumnjati, već kolebljivost našeg uma koji nije u stanju spoznati veličinu Njegove božanske predstave. Svaki je poklonik doživio Njegovu božansku predstavu koja se odvija izvan područja našeg poimanja.*

Naša je obitelj imala prvo iskustvo Svamijeve milosti negdje 1968. godine kada su moji roditelji imali priliku prisustvovati Svamijevom daršanu u

Brindavanu u Whitefieldu, u Bengaluruu. Moj je otac službeno bio u posjetu Bengaluruu. Svami ga je blagoslovio pozivom na razgovor, dao mu je Svoj posvećeni vibhuti dok je mojoj majci rekao neka ne brine. Moj je otac prije toga triput imao napadaje unutarnjega krvarenja koje su liječnici dijagnosticirali kao čir na želucu. Posljednji takav napadaj bio kada je putovao u Mumbai, gdje je bio hitno odvezen u bolnicu. Liječnici su mu savjetovali da se što prije podvrgne operaciji jer bi mu život mogao biti u opasnosti. To je dovelo do toga da je utvrđen datum operacije. Kako njegova vjera u to vrijeme nije bila tako snažna, moj je otac primljen u bolnicu, a da prije toga za to nije dobio Bhagavānovu potvrdu. Liječnici su bili zbunjeni. Usprkos ponovljenim rentgenskim snimkama, nisu mogli otkriti čir koji je prije postojao. Što bi onda mogli operirati? Nisu imali drugog izbora, već da ga otpuste iz bolnice, bez operacije. Nakon toga, on više nikada nije imao takav napadaj, niti je imao bilo kakve poteškoće vezano uz to. Bilo je to čudo koje je u to vrijeme bilo nevjerojatno. Ali sada, znajući i čuvši iskustva drugih poklonika, mi znamo da su to Njegove božanske igre – *līlā*.

### **Naš prvi posjet Prasanthi Nilayamu 1971. godine**

Svami Svoje poklonike privlači k Sebi na različite načine i u odgovarajuće vrijeme. Svatko od nas ima drugačiju priču koju bi mogao ispričati. Mi smo preko Bengaluruu krenuli na naše prvo putovanje Svamiju. Do tada smo već čuli puno više Njegovih nevjerojatnih priča. Naše je putovanje bilo ispunjeno razmjenom takvih priča. Krenuli smo iz Bengaluruu cestom i stigli u Prasanthi Nilayam, udaljeno selo u okrugu Anantapur, kasno navečer, 22. studenoga 1971. godine. U to vrijeme nije bilo nikakvih izgrađenih zgrada osim hrama – mandira. U Bengaluruu je padala jaka kiša koja je bila praćena snažnim vjetrom i grmljavinom. Samo nekoliko minuta prije nego što smo stigli smo u Puttaparthi, dobili smo predah od toga nevremena.

Kada smo stigli u Prasanthi Nilayam, već se bio spustio mrak. Velika skupina poklonika već je stigla na proslavu Svamijevog rođendana. Nije bilo prostora u kojem bismo se mogli smjestiti. Svi su pronašli sklonište pod nebom rasprostrvši svoju posteljinu, tepihe i ostalo na pod koji je okruživao hram kako bi tamo mogli sjediti i spavati. Zbog velike gužve i puno poklonika, nismo mogli naći mjesto na kojem bismo rasprostrli našu posteljinu. Došli smo do vrata hrama dok smo prtljagu ostavili u automobilu.

Za nekoliko minuta vidjeli smo Svamija kako izlazi i imali smo sreću prvi put prisustvovati Njegovom daršanu. On je prošao po terasi na prvom katu hrama i mahnuo svim okupljenim poklonicima. Blagoslovio je sve poklonike podignuvši obje ruke. Bio je to prvi blagoslov koji smo dobili od božanskih ruku Svemogućega. Nama je to mjesto bilo novo i bio je to naš prvi posjet, daleko od našeg rodnog mjesta Allahabada koje se nalazi na sjeveru Indije. Bilo nas je osmero, ali nismo mogli pronaći prikladno mjesto na kojem bi mogli rasprostrti našu posteljinu. Ne mogavši pronaći mjesto, stajali smo na ulazu u hram, moleći Gospoda da nam pomogne da pronađemo neko mjesto gdje bismo mogli provesti noć.

Tada se do nas proširio snažan miris vibhutija. To je bio znak, znak Njegove sveprisutnosti, kao što su mi prije o tome pričali neki poklonici. S tom vjerom osjećao sam olakšanje. Ako je to istina, tada će, ili On imati milosti da nam osigura mjesto na kojem ćemo provesti noć, ili ćemo cijelu noć provesti na ulazu Gospodova hrama kao ispit tijekom cijele noći. U tom je trenutku jedan mladić, na moje opće iznenađenje, došao ravno k meni i upitao: „Jeste li vi iz obitelji gospodina K. L. Misre (to je ime moga oca)?“ Bio sam zapanjen! Kako bi netko mogao znati za moga oca u tom zabačenom selu? Zatim, kako bi me mogao prepoznati u mraku jer je bilo jako malo svjetla? I, kako bi mogao nepogrešivo doći ravno do mene i upitati me? Ne gubeći vrijeme, on je umirio moju trenutnu zbunjenost kada je upitao: „Tražite li mjesto gdje biste mogli prenoćiti?“ Pun zahvalnosti, potvrdno sam mu kimnuo i slijedio ga. Upravo iza ovoga hrama, ispod jednog od stabala eukaliptusa, bilo je dovoljno mjesta da nas osmero rasprostre našu posteljinu i provede noć. Bio sam tako sretan i osjetio sam olakšanje. Kako sam mogao dobiti takvo mjesto blizu Svamija kada je svaki centimetar prostora već bio popunjen? Sa mnom su bile i žene, djeca i jedan dječak s invaliditetom kaoposljedicom preboljele dječje paralize. Bio sam u neprilici brinući kako ćemo pronaći mjesto za naše jutarnje potrebe, prije Svamijevog jutarnjeg daršana.

Ništa nije bilo kao što je danas, nije bilo nikakvih izgrađenih objekata, čak ni spavaonica, kupaonica i slično. Pored toga, imali smo i poteškoća s jezikom. Tu je boravila jedna gospođa koju sam poznavao, ali nitko me nije mogao uputiti gdje da ju potražim. Pomislio sam: „Kada bih ju samo mogao pronaći, ona bi nam mogla pomoći i usmjeriti nas.“ Bez da sam ga bilo što pitao, čudesni me dječak upitao, navodeći ime gospođe: „Želite li se susresti s njom?“ S izrazom velikog olakšanja

potvrđno sam kimnuo. On je ponovno kazao da ga slijedim i odveo me ravno do te gospođe koja je u tom trenutku razgovarala s nekim drugim gospođama. Vidjevši ju, osjećao sam se kao kod kuće. Tada, kada sam se okrenuo da bih zahvalio dječaku, pogledao sam na sve strane, ali ga nigdje nisam mogao zamijetiti. Gospođa mi je kazala: „Nećeš ga pronaći. To je Svamijeva igra. Nitko ne može doći ovamo ako ga On ne pozove, a kada ga On pozove, onda se On i pobrine za sve. On vodi brigu o svakome tko dođe ovamo.“ Sve je prošlo kao da se nalazimo u kazalištu lutaka, sve naše kretnje bile su vođene nevidljivim koncima. Ostao sam tamo osam dana, ali više nisam mogao pronaći toga dječaka. Svako od tih iskustava sastavni je dio božanske predstave. Osmodnevní boravak pomladio me i sve nas oduševio da nastavimo naše duhovno putovanje. Tako smo bili privučeni sve bliže i bliže Svamiju. Sveta mladica počela se razvijati u stablo.

### **Sveznajući Gospod**

Jednom prilikom, negdje 1972. godine, kao odvjatnik, vodio sam slučaj na Visokom sudu u Patni. Do tada se naša ljubav prema Svamiju produbila. Dovala je do toga da ispitujemo i učimo te spoznajemo sve više o Svamiju. Tada sam dobio vijest kako će Svami doći u Delhi u boraviti u domu jednog poklonika u Golf Links. Na sreću, radilo se o danima za vikend – o suboti i nedjelji. Nakon što sam se dogovorio sa suprugom koja je bila u Allahabadu, stigli smo u Delhi, ona u pratnji mojeg oca koji je ionako u to vrijeme trebao biti u Delhiju, dok sam ja stigao večernjim letom iz Patne. Jedina misao koju sam imao tijekom leta bila je vidjeti Svamija iz blizine, dotaknuti Njegova stopala i ako bi nas On mogao blagosloviti time da bi mojoj supruzi i mojoj jedinog kćeri, kojoj su tada bile četiri godine, dao vibhuti kojeg je On materijalizirao.

Svamijev je daršan bio priređen u velikom šatoru za veliko mnoštvo ljudi i mi smo mogli pronaći mjesto samo u udaljenom, stražnjem uglu šatora. Mogli samo Ga vidjeti samo iz daljine. Pomislio sam: „Kako mogu očekivati bliskost Svamiju u tako velikom mnoštvu?“

Nakon što se On vratio u dom u kojem je odsjeo, a koji se nalazio u blizini, mnoštvo se počelo razilaziti. Tada smo mi došli do vrata doma u kojem je odsjeo kako bismo Ga mogli, bude li prilike, bolje vidjeti. Vrata su bila zatvorena. Mi smo virili kroz njih ne bismo li još jednom po posljednji puta vidjeli Svamija.

Odjednom nas je čuvar na vratima, na opće iznenađenje, upitao, s puno ljubavi, bismo li željeli ući. Bilo je to neočekivano oduševljenje, nevjerojatno oduševljenje. Mi smo svi ušli i, s nekolicinom drugih, došli do sobe u kojoj je nekoliko osoba hodalo naokolo i u kojoj je bio Svami. Moje je srce počelo ubrzano kucati zbog ovog nevjerojatnog ulaska i činjenice da imamo priliku za božanski pogled iz takve blizine. Svami je hodao naokolo i razgovarao kratko sa svakim. Moje su misli ponovno počele neobuzdano letjeti: „Mi sada vidimo Svamija koji nam je jako blizu. Ne bismo li mogli dotaknuti Njegova Lotosna Stopala?“ I odjednom, vidi čuda! On se uputio prema nama. Svi smo dobili priliku da dotaknemo Njegova stopala, dopustio nam je padanamaskar, a zatim se uputio do sljedeće skupine. Nakon toga je moja treća misao postala snažna: „Zašto nam Svami ne bi dao Svoj vibhuti? Barem mojoj supruzi i kćeri, meni nije potrebno.“ Sveznajući Gospod, koji zna sve, odjednom se okrenuo prema nama, stvorio vibhuti i dao ga mojoj supruzi i kćeri, ali ne i meni! Gospod je potvrdio kako On zna sve. On zna sve u nama i izvan nas. Kakvo je to samo iskustvo bilo, puno zadovoljstva!

### **Čudesno izlječenje i operacija u snu**

Moja je supruga proživljavala teške trenutke tijekom napadaja astme koji su započeli nekoliko godina nakon našeg vjenčanja. Usprkos raznovrsnim lijekovima, ona je mogla postići samo trenutačno olakšanje, ali se napadaja nije mogla riješiti. Mi smo već prije imali priliku čuti kako Svami dopire do Svojih poklonika putem snova. A sada samo imali priliku i doživjeti to iskustvo kada se mojoj supruzi On pojavio u snu. Svami joj je potvrdio u snu kako je On upoznat s time da ona pati od astme. Dao joj je upute neka podijeli jedan kilogram posvećene hrane – *prasadam* tijekom sljedećih bhajana koji će se pjevati u našem domu, a koji su se u to vrijeme održavali jednom tjedno. Ona je tako i učinila i, na naše iznenađenje, od tada se astma više nikada nije pojavila. Bila je u potpunosti izliječena zahvaljujući Svamijevoj milosti kroz božanski san u kojem se On pojavio. Čuli smo priče o tome kako Svami liječi, obraća se i vodi Svoje poklonike kroz snove. No, ovo je bilo naše prvo iskustvo.

Jednom prilikom, kada sam bio u Prasanthi Nilayamu, tamo se isto tako zatekao guverner države. Kako me je poznao, zamolio nas je da održimo kratki satsang u njegovom domu kako bismo razmijenili iskustva. Tada je njegova šogorica, koja je bila liječnica na jednom od medicinskih koledža u državi Uttar



Pradesh, ispričala o svojem iskustvu koje je doživjela u snu. Trebala je biti podvrgnuta operaciji zbog neke bolesti, ali usprkos tomu što je bila liječnica, stalno je odgađala operaciju. Jednom joj se Svami pojavio u snu i upitao ju: „Trebam li te ja operirati?“ Ona je bila iznenađena. Upitala je: „Bi li me Ti mogao operirati?“ On se nasmiješio i kimnuo potvrdno. Nakon toga je ona radosno pristala. Osjetila je samo bezbolni, lagani rez u području njezinog trbuha. Svami joj je rekao kako će osjećati slabost tri dana, a nakon toga bi trebala izvaditi konce i kazao je ime liječnika koji će to učiniti. Probudila se u stanju zanosa, ali je osjetila tugu zato što je to bio samo san. Dok je pokušavala ustati, osjetila je slabost. Prisjećajući se svoga sna, dotakla je mjesto reza. Tamo je vidjela šavove dok je komadić niti zamrljan krvlju ležao pored njezinog kreveta. To je izgledalo kao san. No, ono što izgleda kao san i nevjerojatno, to je Gospodova božanska predstava. Tri dana je osjećala je slabost. Uz nešto napora uspjela je pronaći toga liječnika i on joj je izvadio konce. Normalno, čovjek ne bi mogao povjerovati kako je moguće obaviti operaciju u snu. No, putovi Božji su nevjerojatni. On čini ono što drugi ne mogu učiniti. On čini da mi vjerujemo u to kao u Njegove božanske igre, što je izvan područja ljudskog poimanja.

### **Svamijeva božanska igra**

Jednom drugom prilikom, tijekom našeg boravka u Prasanthi Nilayamu, vraćali smo se iz kantine. U tome je trenutku pored nas prošao jedan bračni par iz Kanade koji je toga dana bio pozvan na razgovor k Svamiju. Moje su me dvije kćeri zamolile da ih upitam o čemu je Svami razgovarao s njima tijekom intervjua. Bio sam jako neodlučan, ali one su bile ustrajne, tako da sam ja pitao Kanadane. Zamolio sam ih da mi ispričaju jedno od svojih jedinstvenih iskustava sa Svamijem.

Oni su nam ispričali sljedeće. Jednom prilikom, na sam Božić, bili su pozvani na razgovor. Svami im je rekao da mogu zatražiti sve što žele zato jer je to dan njihovoga Boga. Zamolili su Svamija neka blagoslovi njihovog jedinog sina koji je bio u Zrakoplovnim snagama Kanade. Svami se nasmiješio i kimnuo potvrdno. Kada su se vratili natrag u Kanadu, zatekli su svoga sina u stanju velikog uzbuđenja. Kazao im je kako je Svami došao i blagoslovio ga. Oni su odvrtili: „To je nevjerojatno. Kako je On mogao doći u Kanadu?“ Kada su upitali svoga sina o vremenu Svamijevog dolaska, on im je odgovorio kako je Svami došao na

Božić, u vrijeme kada je on bio na dužnosti u zračnoj luci. Vrijeme koje je naveo bilo je istovjetno vremenu kada smo se, toga dana, nalazili u sobi za razgovore sa Svamijem. Tako da je Svami blagoslovio njihovog sina upravo u trenutku kada su oni bili s Njime. On nije ljudsko biće. On je izvan područja vremena, prostora i uzroka. Kakve bismo veće vjerodajnice mogli tražiti od Njega? Nije božanskost Svemogućega ono u što bi trebalo sumnjati, već u kolebljivost našeg uma koji nije u stanju spoznati veličinu Njegove božanske predstave. Svaki je poklonik doživio Njegovu božansku predstavu koja se odvija izvan područja našeg poimanja. On omogućuje takva iskustva velikom broju osoba koja su izvan područja ljudskog poimanja i što ne može učiniti ni jedan drugi čovjek na Zemlji.

Svami je personificirana Ljubav. On je ispunjen ljubavlju za svakoga od nas. On nas tješi, štiti i ispunjava ljubavlju svakim Svojim postupkom. On je i otac i majka svakome od nas. Mi smo ti koji smo nedisciplinirani sinovi i kćeri, koji ne činimo ono što On od nas s ljubavlju traži. Ako ne budemo slijedili put Istine, put Ljubavi, uvijek ćemo biti sumnjičavi u prepoznavanju i prihvaćanju Njegove božanske milosti.

**- sudac A. P. Misra, bivši vrhovni sudac Vrhovnog suda u Delhiju,  
član je Sri Sathya Sai središnje zaklade**

## **NOVOSTI IZ SAI CENTARA**

### **HONG KONG**

Dana 16. srpnja 2014. godine Sai dobrovoljci posjetili su Dom za starije građane Mongkoka u kojem boravi oko 30 osoba s fizičkim i mentalnim poteškoćama. Program, koji je organiziran u Domu, otvoren je s nekoliko vježbi za opuštanje i meditacijom, nakon čega je slijedilo kratko predavanje na temu „Duhovni učitelj – guru“. Slijedilo je vrijeme za postavljanje pitanja i davanje odgovora te dodjela nagrada. Sathya Sai dobrovoljci otpjevali su lijepe bhajane što je potaklo starije korisnike doma da im se spontano pridruže u pjevanju – neki su

čak i plesali u ritmu glazbe. Susret je donio sreću i radost korisnicima Doma i obogatio jedan inače običan dan.

## **SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE**

Sathya Sai dobrovoljci iz područja San Diega drugu godinu zaredom organizirali su Dan besplatnog zdravstvenog pregleda u zajednici dana 7. lipnja 2014. godine u mjestu Vista u Kaliforniji. Usluge su pružili dobrovoljci s Kaplan koledža i osam liječnika primarne zdravstvene zaštite, dva ginekologa, četiri pedijatra, dva kardiologa, dva dermatologa i četiri stomatologa. Dobrovoljci iz udruge Friends in Sight, programa služenja koji djeluje u okviru Lions Club Internationala, osigurali su preglede vida. Oko 170 gostiju primilo je zdravstvene usluge od strane 24 liječnika i 184 dobrovoljca. Više od 100 bolesnika primilo je usluge na području stomatološke zaštite, 127 osoba bilo je na pregledu vida, a 112 osoba dobilo je recepte za naočale. Bolesnici su isto tako dobili upute o održavanju oralne higijene i načinu prehrane. Pretrage, koje su obavljene u okviru kampa, uključivale su 11 Papa-testova, 24 pregleda gustoće kostiju, 11 elektrokardiograma i 93 krvne slike.

## **ARGENTINA**

Dom Noccan Kani, koji pripada Međunarodnoj Sathya Sai organizaciji Argentine, smješten je u sirotinjskom području koje se nalazi otprilike 20 kilometara udaljeno od grada Santa Fe u blizini staništa u kojem boravi oko 2 000 domorodaca. Sathya Sai dobrovoljci pružili su usluge služenja s ljubavlju u Domu Noccan Kani koji je dvokatna zgrada koja ima i pokrajnje zgrade za pružanje medicinskih i stomatoloških usluga i djeluje već 22 godine. Dva puta tjedno dobrovoljci iz Santa Fea osiguravaju obroke, održavaju radionice na temu Sathya Sai učenja u duhu ljudskih vrijednosti, organiziraju rekreaciju i dijele igračke, slatkiše, odjeću, obuću, hranu i dječje potrepštine potrebitima. Osam liječnika i ostalih dobrovoljaca dvaput mjesečno osigurava medicinsku zaštitu za članove zajednice s niskim prihodima. Majke iz lokalne zajednice dobivaju upute o načinu izrade odjeće te pouku iz ljudskih vrijednosti. Međunarodna Sathya Sai

organizacija Argentine isto tako periodično organizira Sathya Sai medicinske kampove, preglede vida i veterinarske kampove. Dana 10. kolovoza 2014. godine u veselju je proslavljen Dječji dan u Domu Noccan Kani i na još jednom mjestu koje je udaljeno nekoliko kilometara, u okviru lokalne zajednice.

## **KOSTARIKA**

Sathya Sai dobrovoljac, koji je po zanimanju agronom, uz pomoć svoja tri sina, zasijao je organski vrt za djecu iz sirotišta u mjestu San Jose u Kostariki u lipnju 2012. godine. Štićenici sirotišta naučili su njegovati vrt i uzgajati vlastitu hranu primjenjujući načela održivosti. Posijali su razne vrste povrća kao što su špinat, rotkvice, grah, kukuruz i mrkve, kao i začinsko bilje i to origano, ružmarin i timijan. Djeca su naučila jesti zdravu hranu i bila su ponosna i sretna što mogu jesti hranu iz svoga vlastitoga vrta, hranu koju su sami uzgojili. Projekt je u njima razvio samopouzdanje, zadovoljstvo i zanos. U projektu sudjeluje 14 štićenika sirotišta.

## **PORTORIKO**

Sathya Sai dobrovoljci u Portoriku kuhaju i poslužuju hranu za oko 40 beskućnika, svake prve subote u mjesecu. Taj su projekt započeli prije nekoliko godina, a u siječnju 2013. godine osigurali su stalno mjesto u gradu San Juanu. Beskućnici, koji spavaju na otvorenom ili na javnim mjestima, s radošću prihvaćaju doručak što im je često jedini obrok koji će imati tijekom dana. Dobrovoljci poslužuju hranu i pri tome pročitaju kratku duhovnu poruku i molitvu.

## **JUŽNA AFRIKA**

Od 19. do 20. srpnja 2014. godine oko 920 Sathya Sai dobrovoljaca sudjelovalo je u radu Godišnje nacionalne konferencije Međunarodne Sathya Sai organizacije iz Južne Afrike. Konferencija, koja je održana pod nazivom „Jedinstvo, ljubav i djelovanje“, bila je duhovno poticajna i dala je naglasak na duhovnu preobrazbu kroz služenje čovječanstvu. Forum žena održao je raspravu o

duhovnoj ulozi majke, obitelji, Sathya Sai organizacije i zajednice. Bivši studenti iz Prasanthi Nilayama podijelili su svoja osobna iskustva iz vremena dok su bili u Bhagavānovoj blizini te otpjevali prekrasne bhajane. Tom je prigodom bila postavljena izložba na temu života i učenja Bhagavāna.

## - Međunarodna Sathya Sai organizacija

### INDIJA - BHARATA

**Andhra Pradesh:** Više od 700 djece, koja polaze balvikas program, sudjelovalo je na „Festivalu radosti i istine“ kojeg je organizirala Sri Sathya Sai seva organizacija i Sri Sathya Sai zaklada iz države Andhra Pradesh i Telangana dana 19. listopada 2014. godine u Shivamu u Hyderabadu. Program je započeo pjevanjem Veda u izvedbi skupine djece koje polaze balvikas program, nakon što je svjetiljku zapalila glavna gošća, gospođa Vimala Narasimhan, supruga guvernera države Andhra Pradesh i Telangana, gospodina E. S. L. Narasimhana. Poželjevši toplu dobrodošlicu glavnoj gošći i ostalim uvaženim sudionicima, upravitelj Sri Sathya Sai zaklade, gospodin A. Ranga Rao, primijetio je kako je festival organiziran s ciljem da se usade vrijednosti kod djece i oblikuje njihov karakter. Dvoje djece koja polaze balvikas program, dječak Hruday i djevojčica K. Saloni, nakon toga su se obratili okupljenima. Glavna gošća, gospođa Vimala Narasimhan se nakon toga obratila okupljenima uvodnim obraćanjem u kojem je govorila o važnosti balvikas programa za djecu jer u njih usađuje vrijednosti i vodi ih do puta dobrote i duhovnosti. Usmjerenost djece na vrijednosti, kazala je, jako je potrebna u današnjem društvu. Glavna je gošća isto tako podijelila nagrade zaslužnim polaznicima balvikas programa.

**Gujarat:** Festival bhajana na razini države – *Bhajan Mahotsava* organizirala je Sri Sathya Sai seva organizacija iz Gujarata kako bi na duhovnu vježbu – *sāadhanā* potakla djecu koja polaze balvikas program, a isto tako mlade i poklonike. Festival je ugostio Sri Sathya Sai seva samithi iz Vadodare. U programu je sudjelovalo 85 poklonika koji su bili podijeljeni u dvije skupine. Festival je organiziran u dva kruga tijekom kojih je izvršen izbor. Po završetku drugog, završnog kruga objavljeno je pet sudionika koji su odabrani u svakoj od kategorija. Velik broj dužnosnika na razini države i predsjednika centara na razini okruga sudjelovalo je na Festivalu bhajana.

**Karnataka:** Sri Sathya Sai centar za strukovnu obuku za žene pokrenut je u četvrtak, 9. listopada 2014. godine, pri koledžu za žene u Dharwaru, a otvorio ga je gospodin Nagesh G. Dhakappa, predsjednik države. Ovaj projekt predstavlja dio nacionalne inicijative povezane s proslavom Bhagavānovog 90. rođendana. Za početak, osposobljavanje i obuka ponuđeni su na području kreiranja odjeće i kuhanja nacionalnih jela. Uskoro će biti ponuđen i program njege u kući. Programi obuke održavaju se u trajanju od tri mjeseca i namijenjeni su stvaranju dobrih mogućnosti za zapošljavanje osoba koje završe program. Omogućeni su i odlični uvjeti za smještaj i boravak polaznika tečaja. Cijeli je program u potpunosti besplatan.

**Punjab:** Program obuke balvikasa pod nazivom „Samskara“, organiziran je 5. listopada 2014. godine, a u njemu je sudjelovalo oko 150 delegata iz mjesta Batala, Gurdaspur, Dinanagar, Jalandhar, Ludhiana, Patiala, Amritsar, Sujampur i Paathankom. Bilo da se radilo o pričanju priča, pjevanju bhajana, pjevanju svetih stihova ili pjevanju Veda, program je obuhvatio sve sastavne dijelove uspješnog balvikas nastavnog sata.

## **Električni bagiji u službi poklonika**

U predvečerje proslave Bhagavānovog 89. rođendana, dva električna bagija pod nazivom „Sevak“ puštena su u službu za potrebe prijevoza starijih i bolesnih poklonika i njihove prtljage unutar područja Prasanthi Nilayama. Ova će služba biti na raspolaganju poklonicima tijekom cijele godine.

## **Istinsko obilježje predanosti**

Svamijevo glavno učenje je načelo Ljubavi – *prema tattva*. Vi svi doživljavate tu Ljubav. S koliko drugih osoba vi dijelite tu Ljubav? Posvuda naokolo vlada samo mržnja. Posvuda je prisutan samo egoizam. Isto tako, cijelo se vrijeme prikazuje samo razmetanje. Kako možete smatrati da ste doživjeli Sai istine? Svatko, tko je usvojio te istine, mora biti ispunjen Ljubavlju. To je istinsko obilježje predanosti.

**Baba**

